

我市基层党员干部远程教育全链条发力 从有形覆盖到有效覆盖

本报讯 (记者 张晓甫 通讯员 钮颖龙) 2025年,我市以远程教育平台为主阵地,通过“建、管、学、用”全链条发力,在理论武装铸魂、内容建设提质、宣传引导增效、品牌创建赋能上持续用力,远程教育所有基层站点平均学习时长、开机率均居全省第一,实现了从有形覆盖到有效覆盖的转变。

坚守“云”阵地,筑牢理论武装压舱石。针对基层站点“零点击”、学习浮于表面等问题,我市坚持市、县、乡、村四级联动,推行“一线工作法”,深入镇、村站点“把脉问诊”。开展精准督导,清除学习障碍,激活基层神经末梢,把“云端课堂”打造成基层党

员理论学习的加油站和日常教育的主阵地,让党的创新理论在沙澧大地落地生根。

优化内容,打造资源建设新高地。为破解党员教育内容供需错位难题,我市坚持开放共享与深耕本土双轮驱动,一方面,积极对接省级平台,引进政策解读、业务培训等课程,拓展教育广度;另一方面,聚焦本土红色资源与先进典型,加大原创资源开发力度,全年新增30余份具有“漯河味”的课件入库。

聚焦“微”镜头,打造视频精品新标杆。我市打出党员教育电视片摄制组合拳,以四大系列为抓手,全景式展现新时代漯河党建风貌:《引领》系列深挖

党建引领基层治理密码,聚焦“五基四化”、矛盾化解等,揭示“党建红”引领“治理优”的深层逻辑;《先锋》系列扎根基层沃土,通过纪实短片刻画了坚守岗位、无私奉献的党员群像;《探村》系列紧扣乡村振兴主线,将镜头对准特色村落,生动呈现党建赋能下产业兴旺、村容整洁、村民幸福的乡村新图景;《红色故事》系列选取漯河本土革命先烈感人事迹,通过视频再现那段峥嵘岁月,让红色历史“活”起来,让红色基因代代相传。

拓宽渠道,把握舆论引导主导权。作为展示全市党建成果的重要窗口,《沙澧党建》电视栏目紧紧围绕市委、市政

府中心工作,聚焦驻村帮扶、基层治理等热点,全年播出48期节目,用身边事教育身边人,让党建工作飞入寻常百姓家。

打造品牌,擦亮漯河党建“金名片”。在河南省党员短视频创作大赛中,我市选送的作品脱颖而出,斩获4项大奖,获奖数量跻身全省第一方阵。其中,《骑迹》获得二等奖,《赵国锁和他的桥》《出入平安》获得三等奖,《驻村“住”心》获得优秀奖。介绍源汇区宋庄村党支部书记李肖科典型做法的视频编入省级选播课程,作为党员教育的“漯河经验”向全省推广,彰显了我市党员教育工作的实力。

雪停路净护平安



召陵区:除积雪 保畅通

1月19日,我市迎来降雪。召陵区迅速行动、科学部署,组织各部门协同发力,打响保畅通、护平安的清雪攻坚战。

降雪前,该区对所有清雪除冰车辆进行全面检修保养,重点排查发动机、铲雪装置、撒布系统等关键部件,确保大型作业车辆性能稳定;清

点并补充融雪剂储备,为一线环卫工人发放保暖手套等防护物资;抽调精干力量组建攻坚队伍,实行24小时值班制度。

降雪伊始,召陵区即开启人机联动、全域覆盖的清雪模式。大型清雪车、铲雪车等穿梭在主次干道,按照主干道、桥涵、次干道的顺序进行作业,

优先保障交通流量大的重点路段畅通。环卫工人坚守一线,在公交站牌、十字路口、人行道等机械作业盲区清理积雪,精准撒融雪剂,严防路面二次结冰。

1月19日清晨,召陵区交通运输局组织20名应急抢险队员,在辖区内涵洞、桥梁等易积雪路段采取“机械+人

1月20日,随着我市降雪结束,大棚管理进入关键时期。图为在河南豫禾农种苗有限公司,工人冒着严寒清理育苗大棚上的积雪。

据了解,本次寒潮期间,市农业农村局组织农技专家深入设施农业主体开展技术指导,对全市3863个设施蔬菜棚室、3426个设施食用菌棚室、1046个设施瓜果棚室开展隐患排查,发现问题后及时提供指导。

本报记者 杨光 摄

工”方式抛撒融雪剂7吨,保障道路安全畅通;召陵区公路养护和道路运输服务中心聚焦辖区内重要路段,精准开展融雪除冰作业。1月20日,全区各机关单位干部职工、社区工作人员及广大志愿者重点对人行道、背街小巷等易结冰区域开展人工除雪。

截至目前,召陵区各路段积雪积冰已得到有效清理,道路通行条件显著改善。下一步,召陵区将持续关注天气情况,加强巡查值守,动态调配人员物资,做好后续应急准备工作。

武鹏冲



一月十九日夜,铲雪车在嵩山路沙河大桥上持续作业,确保市民出行安全。
本报记者 范子恒 摄

河南交投漯河分公司 昼夜奋战 筑牢安全防线

■本报记者 齐国霞

“桥面温度已接近0℃。漯河西养护工区立即对许信高速许漯段全线结构物撒布融雪剂!”1月19日9时,河南交投漯河分公司监测与调度中心内,应急办工作人员紧盯着屏幕上的实时数据,通过对讲机迅速下达指令。

在该公司监测与调度中心,高清摄像头实时传回辖区各路段画面;气象信息平台滚动更新降雪强度与气温变化;工作人员24小时轮班值守,重点对关键路段实施动态监测。与此同时,该公司养护部门的除雪车轰鸣着驶上高速公路,将融雪剂均匀撒在路面。

“我们采取‘预防性撒布+动态跟进’作业模式,在降雪前就对关键路

段提前布防,在降雪后持续作业。”该公司养护部门负责人一边指挥车辆作业,一边向记者介绍。

顶风冒雪工作的还有该公司机电运维人员。他们踩着积雪,对ETC门架、道路监控设备等逐一检查。“这些设备是路网的‘神经中枢’,必须确保万无一失。”一名运维人员介绍。

各收费站便民服务点内暖意融融。工作人员烧好热水、准备简易食品,为过往司乘人员提供路况咨询等服务。“本来担心大雪封路,没想到不仅道路通畅,还有热水喝。”一名货车司机对工作人员点赞。

据了解,降雪期间,河南交投漯河分公司辖区内高速公路未发生拥堵和安全事故,工作人员用坚守与担当为群众出行筑牢了安全防线。



1月20日上午,召陵区翟庄街道大河村村干部带领党员志愿者等清理村内主要路段的积雪。
本报记者 张赢 摄

郾城区

创新消费场景 激发消费活力

为抢抓2026年春节消费黄金期,连日来,郾城区围绕场景升级、业态创新,精心策划六大特色消费场景,营造具有烟火气与文化味的节日消费氛围。据了解,春节期间,东外滩丹尼斯、昌建广场将推出跨年迎新享乐购活动,打造购物、观影一站式体验;谷美大集将派发河南新春消费券,开展线上、线下双促销;沟张农贸市场将聚焦“年味惠购”,举办新春购物节,激活农产品消费;漯河迎宾酒店将推出年货礼盒与年夜饭预订活动;郾城大酒店将举办漯河宴技艺创新大赛,赋能餐饮文化发展;苏宁易购、璀璨电器等商家也将推出各类优惠活动,形成全域联动促销格局。

安全是消费体验的底线。春节期间,该区将进一步筑牢消费安全防线,建立“审批—监管—服务”全流程保障体系。在审批服务方面,创新推行“线上预审+

线下即办+全程帮办”模式,为演艺活动等提供全周期、便捷的审批服务。在监管方面,组织公安、消防救援、市场监管等部门开展节前安全隐患排查,建立“交办—整改—销号”闭环台账。该区还将通过多部门联合排查、完善应急机制、强化主体责任等举措,确保市民安心消费、温暖过节;夯实区、镇、村三级文化活动主体责任,强化行业统筹指导与全流程规范管控,通过常态化安全宣传、前置性风险研判、专业化专项指导等方式,增强主办方安全防范意识,提升应急处置能力;开展配套设施增补、志愿服务联动等便民服务。

从创新消费场景到释放政策红利,该区将以更丰富的供给、更便捷的服务、更坚实的保障,着力打造更具地方特色的消费新场景,为区域经济高质量发展注入强劲动力。

张星王尚

深入学习贯彻党的二十届四中全会精神 努力实现“十五五”良好开局

(上接1版)对于全党特别是高级干部深刻认识“十四五”时期党和国家事业取得的重大成就,准确把握“十五五”时期经济社会发展的指导方针、主要目标、重点任务,保持战略定力,增强必胜信心,奋力开创中国式现代化建设新局面,具有十分重要的意义。要深刻理解总书记重要讲话的丰富内涵、精髓要义和实践要求,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,自觉把思想和行动统一到总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来。要学以致用、知行合一,把学习成果转化转化为实干实

绩,推动高质量发展不断取得新成效。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,中央军委副主席,全国人大常委会委员副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席出席开班式。

各省区市和新疆生产建设兵团、中央和国家机关有关部门、有关人民团体,中央管理的金融机构、企业、高校,解放军各单位和武警部队主要负责同志参加研讨班。各民主党派中央、全国工商联及有关方面负责同志列席开班式。

常态长效落实 中央八项规定精神

(上接1版)

聚焦优化作风 严明纪律强执行

作风建设是攻坚战,也是持久战。2025年,全市纪检监察机关以钉钉子精神狠抓作风建设,一个节点一个节点坚守,一个问题一个问题解决,对隐形变异问题创新监督方式并精准识别,对不收敛不收手、顶风违纪行为速查严处。学习教育期间,全市共查处违反中央八项规定精神问题422个,批评教育和处理598人,党纪政纪处分331人,以作风建设新成效不断赢得群众信任,推动政治生态向上向好。

全市纪检监察机关坚持严管厚爱,扎实推进惩治诬告陷害行为专项整治。2025年,共处置涉嫌诬告陷害线索88条,处理诬告行为人40名,为68名党员干部澄清正名,依据有关规定对曾受处分但现实表现好、工作业绩突出的77名干部提出不受影响的审核意见,旗帜鲜明为担当者担当、为干事者撑腰。

“中央八项规定是长期有效的铁规矩、硬杠杠。作风建设没有休止符,必须系统施治、常抓不懈、久久为功,直至化风成俗。”市纪委监委相关负责人表示,全市纪检监察机关将坚持纠“四风”、树新风并举,锲而不舍落实中央八项规定精神,以钉钉子精神深化作风建设,让求真务实、清正廉洁的新风正气充盈沙澧大地。

有温度。2025年,全市纪检监察机关把严格执纪执法和讲求政策策略结合起来,把从严管理监督和鼓励担当作为统一起来,综合考量事实、情节、态度等因素,严肃查处一批有影响的案件,持续释放严的信号,并精准运用“四种形态”,批评教育和处理2987人次,通过抓早抓小、防微杜渐,及时纠正苗头性、倾向性问题,推动监督常在,实现监督执纪执法由“惩治极少数”向“管住大多数”拓展。

全市纪检监察机关坚持严管厚爱,扎实推进惩治诬告陷害行为专项整治。2025年,共处置涉嫌诬告陷害线索88条,处理诬告行为人40名,为68名党员干部澄清正名,依据有关规定对曾受处分但现实表现好、工作业绩突出的77名干部提出不受影响的审核意见,旗帜鲜明为担当者担当、为干事者撑腰。

“中央八项规定是长期有效的铁规矩、硬杠杠。作风建设没有休止符,必须系统施治、常抓不懈、久久为功,直至化风成俗。”市纪委监委相关负责人表示,全市纪检监察机关将坚持纠“四风”、树新风并举,锲而不舍落实中央八项规定精神,以钉钉子精神深化作风建设,让求真务实、清正廉洁的新风正气充盈沙澧大地。

拍卖公告

(2025)豫1102执2537号
我院定于2026年2月25日10时至2月26日10时,在淘宝网司法拍卖网络平台上,公开拍卖位于漯河市源汇区柳江路瑞通汽配建材综合批发市场项目1号楼101号房屋一套(不动产权证号20220067381,面积424.82平方米)。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。

漯河市源汇区人民法院 2026年1月21日

遗失声明

●舞阳县就业创业服务中心开户许可证(核准号:Z5041000004101)丢失,声明作废。